
.t,*?.#,ff#
+í#&lVERBALE DELL'll LUGLIO 2014

L'anno 2074,11giorno 11 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del

prot. 577309 del0'710712014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la secluta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 10.00 chiama l'appello.
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E'assistito dal Segretario, il Consigliere Dario Duminuco.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, La Valle, Sala,

Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Alle ore 10,05 esce il Consigliere Guaresi.

Il Presidente dà alcune comunicazioni inerenti la manifestazione "Romagnolo Beach Village" che si terrà il

12 Luglio c.m. sulla spiaggia del litorale Costa Sud.

Alle ore 10,20 escono i Consiglieri Cardella e La Valle.

I1 Presidente legge al Consiglio la nota pervenuta dalla Regione Siciliana - Assessorato Territorio ed

Ambiente Dipartimento Regionale dell'Ambiente avente per oggetto: Nulla Osta Istanza acquisita in clata 4

Luglio 2074 - Comune di Palermo II Circoscrizione, in cui si allega lo schema di Nulla Osta debitamente

sottoscritta dal Dirigente Responsabile dell'Ufficio del Demanio Marittimo di Palermo, per svolgere la

manifestazione Romagnolo Beach Village e di cui il Presidente ha delegato il Consigliere Scarlata.

AIle ore 10,30 entra il Consigliere Greco.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglicri Giocaliero, Greco e Sala, il

Consiglio approva all'unanirnità.

Si passa agli atti ispettivi e il Presidente preleva il parcre prot. 102 avente corne oggetto: "Modifìca al

Regolamento per I'occupazione di spazi di ristoro all'apefto annessi a locali di pubblico esercizio di

somministrazione" e ne da lettura.

Si apre la discussione generale e prende la parola il Consigliere Sala, il quale inercnte al parere chiede che

1'Amministrazione Comunale possa ampliare 1'apefiura, per tutto il periodo dell'anno, quelle zone che fanno

parte del demanio marittimo dentro le quali operano esercizi di ristoro.

Ritenuto che il Consiglio debba determinarsi in ordine al parere richicsto, il Presidente propone di csprimore

parere favorevole alla proposta in oggetto e dà la seguente dichiarazione di voto che così recita: "Nell'ottica

di una rivalorizzazione e sviluppo turistico occupazionale della îascia costiera è opportuno emendare tale

Regolamento consentendo agli esercizi commerciali che abbiano i requisiti di richiedere I'occupazione del

strolo pubblico tutto I'anno, destagionalizzando I'attività di ristoro."

Dopo ampia discussione il Parere 102lP viene approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,45.

Alle ore 11,00 il Consigliere Greco chiede la sospensione che il Presidente accorda.
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Alle ore 72'00 l1 Presidente Tomaselli riapre la seduta di consigrio, risultano presenti oltre allo stesf,
consigliere Di Fazio e il vice Presidente Inzerillo. Pertanto mancando il numero legare chiude la seduta
Consiglio.
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